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But du jeu :

Etre le premier O atteindre la ligne darrivée et
gagner les cartes .

Chaque joueur joue en tirant le dé , puis fire une
carte ¢t reponds .. Si il gagne , il remporte lo
carte. Sinon, il la repose.
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| paquets de 4] | paguets de 6| | paguets de 916 paquets de 10

2 paquets de /| 10 paguets de 8 |2 paguets de 2 |5 paguets de S

3 paquets de 6 | paguets de 7/ |4 paguets de 415 paquets de 10

3 paguets de 415 paguets de 4 |6 paguets de 214 paquets de 4

2 paquets de 4| 10 paqguets de 4 | 2 paquets de 9|2 paquets de 8

3 paguets de S| 3 paquets de 7/ | 2 paquets de O3 paquets de 3







Table de:—% }

2X =2
DX 2 =4

. DX 3=6
ok DX 4-8
X" 2X5=10
DX 6= 12

2X7 =14

2X8 =16

2X9 =18

2 X 10 =20

6X 1 =6
6X2 =12
6X3=18
* 6X 4 =24
6 X5 =30
6 X6 =36
6X7 =42
6 X8 =48
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Table de 6 }

6 X9 =256
6 X 10 =260
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Table de 3 \ ‘

3X1=3
3X2=06
3X3=9
3X4=12
3IX5=15
3IX6=18
IX7 =21
3X8 =24
3X9 =2/

3X10=230
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Table dz?‘% ‘

/X =7
/X2 =14
/X3 =21
/X4 =28
/ X5=235
/X6 =42
/X7 =49
/X8 =256
/X9 =063
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A 4% 1 <4 1 & 5% 1-5 f
4X2=8 - 5X2=10 -
. 4X3=12 . 5X3=15 7
v K 4X4=16 5 X 4 =20 *;
\ 4X5=20 5X5=25 N
4X6 =024 5X6 =30 §§
4X7 =28 5X7 =235
4X8 =232 5X & =40
4X9 =236 5X9 =45 1
4% 10 = 40 5X 10 = 50 </J%:
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Table de‘:% , Table de:‘% }
8X 1-8 9X 1-9 /
8X2=16 - 9X2=18 -
{ 8X3 =24 { 9X 3 =27 7
8 X4 =32 9 X 4 =36 P
8 X 5 = 40 9 X5 =45 N
8X6 =48 OX6 =54 ,
8 X7 =56 9X7 =63
8 X & =64 QX8 =72
8X Q=72 X Q=8
8 X 10 = 80 9X 10 =90
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